

PRAVIDLA PRO POSKYTOVÁNÍ PROGRAMU VÝHOD

Program výhod je systém benefitů určený pro soukromou klientelu České spořitelny, a.s. (dále jen „Banka“), jehož principem je odměňovat klienty za využívání produktů a služeb Banky.

Program výhod

Odměňování (benefity)

Benefitem je **sleva z měsíční ceny Osobního účtu České spořitelny nebo Osobního účtu České spořitelny Student nebo Osobního účtu České spořitelny Junior (dále jen sleva z OÚČS)**, jejíž výše se uplatňuje:

- u služeb Standard maximálně do výše 9 produktů (pásmo Standard IV) a
- u služeb Plus maximálně do výše 6 produktů (pásmo Plus III)

Podmínky využívání

Podmínkou pro přiznání slevy je vlastnictví Aktivního Osobního účtu České spořitelny, na kterém jsou aplikovány následující slevy:

Pro Osobní účet České spořitelny:

Podmínka poskytnutí benefitu	Benefit
Aktivní účet	10% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 25 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 300 tis.Kč	25% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 50 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 500 tis.Kč	50% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 75 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 1 mil.Kč	75% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 100 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 5 mil.Kč	100% sleva z OÚČS

Pro Osobní účet České spořitelny Student a Osobní účet České spořitelny Junior:

Podmínka poskytnutí benefitu	Benefit
Aktivní účet	10% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 5 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 60 tis.Kč	25% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 10 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 100 tis.Kč	50% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 15 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 200 tis.Kč	75% sleva z OÚČS
Aktivní účet + Kreditní obrat na účtu min. 20 tis.Kč nebo Bilanční suma nad 1 mil.Kč	100% sleva z OÚČS

- **Aktivní účet**

Aktivním účtem se pro potřeby Programu výhod rozumí:

- *Osobní účet České spořitelny, na kterém byly realizovány 3 platby v daném kalendářním měsíci, vyjma plateb realizovaných ze strany Banky (např. připsání úroků na účet),*
- *Osobní účet České spořitelny Student nebo Osobní účet České spořitelny Junior, na kterém byla realizována minimálně 1 došlá platba v daném kalendářním měsíci, vyjma plateb realizovaných ze strany Banky (např. připsání úroků na účet).*

- **Kreditní obrat na účtu**

Kreditním obratem se pro potřeby Programu výhod rozumí součet objemů všech hotovostních i bezhotovostních příchozích plateb na Osobní účet České spořitelny, Osobní účet České spořitelny Student a Osobní účet České spořitelny Junior v daném kalendářním měsíci, vyjma plateb realizovaných Bankou (např. připsání úroků na účet).

- **Bilanční suma**

Bilanční suma klienta se počítá pro potřeby Programu výhod jako součet absolutních hodnot aktuálních zůstatků na konci sledovaného měsíce:

- *na všech produktech finanční skupiny Banky a produktech ERSTE-SPARINVEST KAG zakoupených prostřednictvím Banky, na kterých má klient uloženy své peněžní prostředky (do aktuálního zůstatku se nezapočítávají peněžní prostředky investované do produktů a cenných papírů emitovaných subjekty mimo finanční skupinu Banky) a na všech úvěrových produktech finanční skupiny Banky, tj. hodnota čerpaných a dosud nesplacených úvěrů s výjimkou splátek úvěrů či úvěrů po splatnosti*
- *Do bilanční sumy se přitom započítávají pouze ty produkty, jichž je klient majitelem.*

System uplatnění benefitu

Výše benefitu se určuje každý kalendářní měsíc na základě splnění podmínek v kalendářním měsíci předcházejícím. V případě splnění podmínek pro více typů benefitů daných výše uvedenou tabulkou je v daném kalendářním měsíci vždy aplikován pouze jeden benefit, a to ten nejvyšší.

První poskytnutí benefitu je v měsíci následujícím po podepsání Smlouvy o poskytování Programu výhod.

Při splnění podmínek bude benefit bankou poskytnut automaticky:

- *na příslušném Osobním účtu České spořitelny nebo Osobním účtu České spořitelny Student nebo Osobním účtu České spořitelny Junior, který splnil podmínku Aktivního účtu (v případě více účtů splňujících podmínku je benefit aplikován na účtu, který na konci sledovaného kalendářního měsíce vykazoval nejvyšší zůstatek),*
- *v kalendářním měsíci následujícím po měsíci, kdy klient splnil podmínky pro přiznání benefitu (např. pokud klient splnil podmínky pro přiznání benefitu v dubnu, sleva je aplikována na cenu OÚČS za měsíc květen).*

Benefit není možno kombinovat s jinými slevami za vedení Osobního účtu České spořitelny nebo Osobního účtu České spořitelny Student nebo Osobního účtu České spořitelny Junior.

Pravidla nabývají účinnosti dnem 2.4.2013.